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Corrección del Examen

I- COMENTARIO (10 Puntos)

1. ¿Qué ley fue aprobada en Kenia en 2014? ¿Por qué? (2
Puntos)

Respuesta: En 2014, el gobierno de Kenia aprobó una ley que permit́ıa a
los hombres casarse con más de una mujer sin necesidad de consultar con su
primera esposa. Esta ley se aprobó debido al aumento de la tasa de mortalidad
infantil, lo que llevó al gobierno a buscar formas de aumentar la población.

2. Enumere tres elementos del texto que muestran que el
esposo, al decidir casarse de nuevo, no considera la postura
de su esposa. (2 Puntos)

Respuesta:

1. El esposo de Mónica se casó con otra mujer bajo la presión de su familia,
sin considerar la opinión de Mónica.

2. Mónica no tiene derechos como mujer africana y no puede decir ”no.a la
decisión de su esposo.

3. El texto menciona que el hombre es considerado .el rey”, lo que implica
que tiene autoridad total sobre las decisiones familiares, incluyendo el
matrimonio.

3. Según el texto, ¿Qué es la monogamia? ¿Cómo el Estado
la considera? (2 Puntos)

Respuesta:

Monogamia: Es un tipo de matrimonio en el que solo dos individuos
forman una relación estable, única y mutuamente exclusiva.

Consideración del Estado: En las religiones occidentales como el cato-
licismo o el protestantismo, la monogamia es el principio vigente y es la
única forma de unión conyugal reconocida por el estado.
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4. Dé dos causas de la poligamia que ha dado el texto y dos
causas fuera de texto. (2 Puntos)

Respuesta:

Causas dentro del texto:

1. El deseo de casarse de nuevo por placer.

2. La falta de hijos en la pareja.

Causas fuera del texto:

1. Presión social o cultural para tener una familia numerosa.

2. Estatus económico o social, donde tener varias esposas puede ser un
śımbolo de riqueza o poder.

5. ¿Tiene la poligamia consecuencias? Śı o no. Argumente
con dos ejemplos concretos. (2 Puntos)

Respuesta:

Śı, la poligamia tiene consecuencias.

1. Conflictos familiares: Como se menciona en el texto, después de
la muerte del marido, se inicia una guerra por la herencia entre las
co-esposas y sus hijos.

2. Injusticia hacia las mujeres: Las mujeres en relaciones poĺıgamas
a menudo no tienen derechos y son tratadas como propiedad del
hombre, lo que lleva a una falta de autonomı́a y libertad.

II- COMPETENCIA LINGÜÍSTICA (8 Puntos)

1. Vocabulario (3 Puntos)

Complete los huecos con las palabras adecuadas de las que vienen entre
paréntesis (la escolarización – la bigamia – el divorcio – poliandŕıa).

1. La bigamia constituye un delito punible por la ley en la mayoŕıa de los
páıses occidentales.

2. Poliandŕıa cuando una mujer se casa con varios hombres.

3. La escolarización femenina hoy en d́ıa ha cambiado mucho.

4. En muchas sociedades, le está negado a la mujer el derecho del divorcio.
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2. Gramática (5 Puntos)

a- Transforme en pasivas las frases siguientes: (3 Puntos)

1. Romualdo y Silvana estudiaron las lecciones.

→ Las lecciones fueron estudiadas por Romualdo y Silvana.

2. Los vecinos comprarán un coche.

→ Un coche será comprado por los vecinos.

3. Los alumnos han traducido un texto.

→ Un texto ha sido traducido por los alumnos.

b- Conjugue los verbos entre paréntesis en pretérito perfecto sim-
ple o pretérito perfecto compuesto según convenga: (2 Puntos)

1. Ayer mi hermano menor hizo daños.

2. Hasta ahora he recibido ninguna carta de ellos.

3. En 1889 se construyó la torre Eiffel.

4. Hoy ha habido alzas importantes en la bolsa.

III- PRODUCCIÓN DE TEXTOS (15 Puntos)

1. Traducción (8 Puntos)

A- Pase al francés: desde “Hay muchas razones” hasta el final del
texto. (4 Puntos)

Respuesta: Ïl y a de nombreuses raisons qui poussent un homme à prendre
une nouvelle épouse. Le désir de se remarier par plaisir, le manque d’enfants
dans le couple, l’intoxication de la famille du mari et l’insoumission de la femme
en sont quelques-unes. Les conséquences ont lieu même après la mort du mari,
car à ce moment-là commence la guerre pour l’héritage.”

B- Pase al español: (4 Puntos)

1. El matrimonio precoz lleva a los adolescentes a correr grandes riesgos,
incluida la muerte.

2. El divorcio es una de las crisis vitales estresantes que muchos niños deben
enfrentar hoy en d́ıa.

3. Mi esposo y yo tenemos muchos hijos y pocos recursos.

4. Las reglas africanas son ŕıgidas para las mujeres.
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2. Redacción (7 Puntos)

A- Redacción libre: (7 Puntos)

Consigna 1:

El tipo de matrimonio descrito es unmatrimonio precoz omatrimonio
infantil. Para convencer al t́ıo, se deben mencionar los inconvenientes,
como los riesgos para la salud de la joven, la pérdida de oportunidades
educativas, y los problemas psicológicos y sociales que pueden surgir.

Consigna 2:

Introducción: Presentar el problema del matrimonio precoz.

Desarrollo: Explicar los inconvenientes, como la falta de educación, los
riesgos para la salud, y la pérdida de autonomı́a.

Conclusión: Sugerir alternativas, como buscar otras formas de obtener
dinero sin sacrificar el futuro de la joven.

B- Redacción semi guiada: (7 Puntos)

Tema: ”Las etapas del matrimonio africano”

Elementos a incluir:

1. Petición de mano: El futuro esposo pide la mano de la novia a su
familia.

2. Dote: El novio ofrece una dote a la familia de la novia como śımbolo
de compromiso.

3. Matrimonio civil: Se realiza un registro legal del matrimonio.

4. Matrimonio religioso: Se celebra una ceremonia religiosa según las
creencias de la pareja.

5. Boda: Se organiza una fiesta para celebrar la unión, con familiares
y amigos.

Nota Final:

Comentario: 10 Puntos

Competencia Lingǘıstica: 8 Puntos

Producción de Textos: 15 Puntos

Total: 33 Puntos

4


	no39_PACD_01_nov_2022_sujetexa.com_
	PHILO (5)

		2025-02-13T09:53:41+0100
	sujetexa




